
ПРОТОКОЛ №7
засідання наглядової ради державного навчального закладу 

«Сумський центр професійно-технічної освіти 
державної служби зайнятості»

від 10 листопада 2025 року

Присутні: 6 осіб
(Корнієнко О.О., Лаврик В.І., Кучков О.В., Самойленко А.М., Гробова В.П., 
Тимчук О.О.)
Відсутні: 2 особи 
(Горпенко М.В., Сагач А.Г.)
Запрошені:
Жовтяк Ю.С., директор Державного центру зайнятості,
Іщенко О.М., директор Сумського обласного центру зайнятості

Порядок денний:
1. Розгляд питання щодо розташування навчального відділення Державного 
навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної освіти державної 
служби зайнятості»
2. Розгляд освітніх програм підвищення кваліфікації: «Газове різання металів», 
«Зварник: метал, поліетилен, поліпропілен»

СЛУХАЛИ:
Питання № 1. Розгляд питання щодо розташування навчального відділення 
Державного навчального закладу «Сумський центр професійно-технічної 
освіти державної служби зайнятості»

По першому питанню порядку денного слухали Вікторію Шаповалову, 
директора закладу освіти, яка інформувала членів наглядової ради щодо 
необхідності оптимізації витрат на оренду та утримання приміщення 
навчального відділення закладу освіти у с. Хоружівка.

На останньому засідання наглядової ради, яке відбулося 14.10.2025, було 
прийнято рішення надати членам наглядової ради додаткову інформацію щодо 
діяльності, витрат на оренду, утримання та про проведені ремонтні роботи в 
приміщенні навчального віддання в с. Хоружівка, а далі спробувати 
напрацювати спільне рішення на предмет того, як діяти далі.
ВИСТУПИЛИ:
Юлія Жовтяк, директор Державного центру зайнятості, яка зупинилася на 
питаннях оптимізації, ефективності, перевірці діяльності закладу, аналізу 
освітніх результатів, умов оренди приватного приміщення та доцільності 
подальшої його оренди, можливостей взаємодії з місцевою громадою. За 
результатами перевірки зробити висновки щодо подальшої роботи навчального 
відділення.



ВИРІШИЛИ:
З метою прийняття виваженого рішення щодо подальшого розташування 

відділення ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» в с. Хоружівка, враховуючи 
особливості організації навчання переважно в дистанційній формі, 
розташування відділення у сільській місцевості та використанням приватного 
приміщення прийнято рішення:
1.1. Провести аналіз діяльності відділення закладу освіти, який включатиме:
- освітні показники (контингент, працевлаштування випускників);
- умови оренди приміщення;
- кадрове та фінансове забезпечення;
- можливості подальшого використання приміщення спільно з місцевою 
громадою;
- соціальну значимість відділення для мешканців громади.
1.2. Термін проведення аналізу -  до 28 листопада 2025 р.
1.3. Обговорення та прийняття рішення щодо подальшого розташування 
відділення ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» в с. Хоружівка здійснити на 
засідання наглядової ради.
Голосували: «ЗА» -  одностайно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ:
Питання № 2. Розгляд освітніх програм підвищення кваліфікації: «Газове 
різання металів», «Зварник: метал, поліетилен, поліпропілен»

По другому питанню порядку денного слухали Вікторію Шаповалову, 
директора закладу освіти, щодо освітніх програм підвищення кваліфікації: 
«Газове різання металів», «Зварник: метал, поліетилен, поліпропілен»
ВИРІШИЛИ:
2.1. Взяти до відома інформацію Вікторії Шаповалової, директора закладу 
освіти, щодо освітніх програм підвищення кваліфікації: «Газове різання 
металів», «Зварник: метал, поліетилен, поліпропілен»
2.2. Погодити освітні програми підвищення кваліфікації: «Газове різання 
металів», «Зварник: метал, поліетилен, поліпропілен»
2.3. Запропонувати адміністрації ДНЗ «Сумський центр ПТО ДСЗ» внести 
освітні програми підвищення кваліфікації: «Газове різання металів», «Зварник:
метал, поліетилен, поліпропілен» до реєстру освітніх програм закладу. 
Голосували: «ЗА» -  одностайно, «ПРОТИ» - йемає, «УТРИМАЛИСЬ» - немає.

Голова наглядової ради

Секретар наглядової ради

^/Олександр КОРНІЄНКО 

Ірина ЗАМЯТІНА


